

全力确保路畅人安

交警部门启动“春季守护行动”



本报讯(吴琳 翟进)为进一步加强公路安全管控、净化道路通行秩序,有效防范化解春季突出交通风险隐患,日前,市公安交警支队启动交通安全“春季守护行动”。

“你好,请佩戴好安全头盔,请勿超员、逆向行驶……”为加强对电动自行车的安全管理,市公安交警部门在市区重点道路开展违法整治。据悉,今年7月1日即将实施的电动自行车头盔新标准,对固定装置稳定性、佩戴装置强度、吸收碰撞能量、耐

穿透、护目镜等方面进行了严格规定,引发较多市民关注。然而,总有少部分骑行者抱有侥幸心理,“头顶空空”穿小巷、溜边骑,试图躲避执法检查。对此,民警采取处罚与教育相结合的方式,耐心劝导不文明交通违法行为,结合典型事故案例,向驾乘人员讲解各类交通违法行为可能带来的严重后果。

针对电动车、摩托车机动灵活但稳定性较差的特点,交警部门提示:市民可在电动车尾部贴上反光条,让电动车“亮”起来,尤其是夜间光线较弱的情况下,对来往车辆、行人有较好的警示作用,可以有效避免撞车、追尾等交通事故的发生。

“春季守护行动”开展以来,交警部门多次组织酒驾集中整治

行动,有力震慑了各类违法犯罪。

近期降雨天气增多,导致道路湿滑,刹车时制动距离延长。交警部门提示,驾驶人在行车时应注意减速行驶,观察路面,与前车保持安全间距。

在郊区、农村地区,随着耕种、运输农作物增多,存在电动三轮车、货车货厢违法载人以及客货混装问题,易发生货物捆绑不牢、滑落等现象而挤伤人。一旦遇到紧急制动或者急转弯时,不仅易引发货物倾倒压伤乘车人员,还极易因货物滑移至一侧使车辆重心偏移,导致翻车等交通事故。因此,交警部门请农民朋友不要乘坐电动三轮车出行,切勿人货混装。

摩托车车主撞人逃逸 警方快速查获肇事者

本报讯(张进 於荣荣 张弛川)“感谢你们这么快就找到肇事车主,你们辛苦了。”日前,市民陈先生怀着感激之情,将一面锦旗赠送给丹徒交警大队机动中队民警孔凌云手中,感谢交警不遗余力找到肇事车主。

日前一天晚上,警方接到报警称,在丹徒区高桥镇高红路柳州坝口南侧路段有一人骑自行车摔倒。事故现场遗留下了两个黄色圆形反光灯罩,同时还有橡胶在地面形成的摩擦痕迹。民警初步判断系肇事逃逸事故,肇事车辆可能为二轮摩托车。

民警调取周边的监控录像并询问伤者王女士的家属,很快锁定了一辆摩托车有重大嫌疑,监控显示该车是从一鞋厂驶

出。民警随即前往鞋厂核实,在进入鞋厂的停车棚后便发现一号牌为苏K开头的普通二轮摩托车,车辆左侧把手、脚踏处有摩擦后损坏的情况,车子前侧的两个黄色圆形反光灯罩脱落,前轮右侧面有与物体发生碰撞后留下的摩擦痕迹。

民警通过工厂负责人找到车主朱某。经现场询问,朱某承认当晚21时37分下班后,沿高红路由南北行驶到一处桥口处时,因相对方向有灯光照射,未能及时发现路面行驶的自行车而与之碰撞,后因害怕逃离现场。

目前,该案正按程序进行处理。

公安反诈“练摊点”开进银行

本报讯(李华莹 翟进)“国家反电信网络诈骗专线号码是多少?”“是96110!”日前,京口公安分局四牌楼派出所与中国民生银行镇江支行共同开展“警银联盟,养老反诈向前冲”网络直播活动,带领市民网友体验了一把反诈“智勇大冲关”。同日,四牌楼派出所的反诈超市流动“练摊点”(小型房车)开进民生银行,警银联手宣传养老诈骗防范知识。

直播间里,四牌楼派出所民警束简介绍了北固山警务室内陈列着的各种迷你警务装备。束简介绍,这些都是为前来参观警营的中小学生在准备的,可以让他们在沉浸式体验中学习防范知识。

当天,四牌楼派出所的反诈超市流动“练摊点”(小型房车)开进民生银行。代理“店长”、四牌楼派出所民警戴逸辰表示:与该所的实体反诈超市一样,“摊

里的货品只送不卖,只要参与反诈试卷答题,回答正确者就能兑换相应积分的货品。“这辆小型房车是在实体反诈超市的基础上,改装而成的流动‘练摊点’,方便开到更多的地方让群众参与到全民反诈中。”戴逸辰说。市民王阿姨看了警银联盟直播后说,“希望这种活动可以继续下去,更好地帮助我们守护自己的养老钱。”

无视船员考场纪律 一考生被取消成绩

本报讯(单杉 尹卉 孙世权)近日,在镇江海事局组织的海船船员考试期间,一名参考人员因为多次无视考场纪律,被海事监考人员依规责令退出考场,并取消当科成绩。

据了解,当天下午2点左右,镇江海事局组织开展“海船船员保安意识和负有指定保安职责培训合格证理论考试”。考

试中,考生王某某多次将头伸向其他正在考试的学员,经现场监考人员多次提醒并提出口头警告后,仍不遵守船员考试考场秩序。镇江海事局监考人员依照规定,当即责令该考生退出考场,向其宣布本科目考试成绩作废的决定,在船员考试系统中取消该考生本科目考试成绩。依据《江苏海事监管领域信用管理

规定》,该名考生还将因为其违反考场秩序的行为被列入信用“黄名单”管理。

镇江海事局将持续推进船员考试领域信用管理工作,以“零容忍”的态度惩治考试违纪行为,维护船员考试公平、公正,营造风清气正的考试环境。



近日,句容市公安局宝华派出所联合宝华镇市场监督管理局在宝华花园社区开展反诈宣传活动,向居民介绍“国家反诈中心”App的功能,营造“全民反诈”的氛围,全力守护好辖区群众的“钱袋子”。景泊 丁嘉雯 摄影报道

森林火灾扑救跨区演练举行

本报讯(刘云亭 朱美娜)4月3日上午,一场森林火灾扑救跨区演练在润州区举行。

“南山某地发现烟雾,疑似山火,请迅速前往处置!”接到火灾报警后,润州区南山街道、润州森林消防专业队等立即出动,大约30分钟后,山火被及时扑灭。

演练按照火灾报警、应急响应、展开灭火、清理火场、安全撤离、现场留守顺序进行,重点针对火灾扑救的应急响应、灭火力量的集结效率、灭火器具的使用情况等展开,充分检验了相关部门应对森林火灾的决策指挥、协同作战、现场控制、综合保障等各方面能力,达到预期效

果。

此次演练由市森林防灭火指挥部办公室主办,市自然资源和规划局润州分局承办,市景区消防救援大队、市文化市场综合行政执法支队、润州区南山街道、润州森林消防专业队协办。

电网检修公告

2023年4月6日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。
镇江供电公司
2023年4月5日

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23037期)
中奖号码:8 23 25 26 29 31+12
福彩“3D游戏”(第23084期)
中奖号码:8 3 8
福彩“15选5”(第23084期)
中奖号码:3 8 9 11 14

体彩中奖号码

体彩“七位数”(第23048期)
中奖号码:0 8 7 2 2 4 3
体彩“排列3”(第23084期)
中奖号码:0 5 5
体彩“排列5”(第23084期)
中奖号码:0 5 5 6 4

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52年开厂1米75

独居;优男87年1米76大专开公司。会员资源丰富,电话 13337758393

出租信息 ●办公楼租售 13952856558